
В Республике Тыва местному жителю предъявлено обвинение в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть соседа

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва 38-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего)

По версии следствия, 15 декабря 2016 года около 12 часов на территории частного домовладения по ул. Хлебозаводской по месту своего проживания обвиняемый деревянной палкой нанес один удар по голове соседа, который на следующий день скончался. Причиной конфликта стало то, что потерпевший без спроса набирал у него уголь.

В ходе допроса мужчина полностью признал свою вину, в связи с наличием малолетних детей и положительной характеристики по месту жительства в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

В настоящее время в целях объективного расследования по уголовному делу проведены осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза, проводятся допросы свидетелей, осуществляется сбор характеризующего материала, выполняются иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается

26 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1090627>